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i a  m î « l  im  $ m m .
La. altarul Iul Ştefan ccî Mare Reporterul' sa- Iasă cucerit 

—„ o lacrimă de durere, o lacri- ambianţă, de gestul grăbit al 
» ă  de speranţă.. unei adolescente oare aşează lingă

La altarul Iul Ştefan — plîn- cele două luminări aprinse un 
Sere şi rugă, sfat şi speranţă. strugure. . .  Viţa de vie — pol al 

Cu emoţie şi surprindere pri- , vieţii. Ciorchinele, colier la gitul 
vcsc sodul statuii domnului Şte~ unei berze — simbol al Moldo- 
fan, năpădit de jertfa florilor de 
toamnă. Se simte pioşenia cu 
care au fost aşezate, răzbate nă
dejdea de izbîndă, simbolul pe 
care 11 reprezintă el aici, la Chi- 
ţlnâu, In Moldova, care şi-a re- 
cîştlgat dreptul de a vorbi In 
plimba buneilpr** — aşa le spun. 
localnicii, îndulcind vox'ba, stră
moşilor.

în amfiteatrul de la intrarea 
parcului, oamenii se adună, dis
cută frămîntaţL de soarta; a co
piilor şi nepoţilor lor. Le stă 
pavăză gîndul şi fapta lui Şte
fan. El să-i povăţuiască, EI să-i 
încurajeze.
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vel, extras din legendă. . .  Dora- 
r nul Ştefan — fin cunoscător al 

licorii podgoriilor,
Cum să interpretez gestul fe

tişcanei?
Ce-şi vorbesc oamenii aceştia 

adunaţi în sobor? Da ce au ve
nit aici? I-am întrebat. ■ ,

Lconid Cosma, medic: Aici e 
locul cel mal scump pentru noi. 
Aic! discutăm soarta ţării. Sîn-

Adriana FRATKANU

(Continuare In pag. a H-a)
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ÎN BASARABIA
tn Basarabia adia in sînge ■ - 
o boare de altar adumbrii, 
de părul Maicii Demnului

Iii Basarabia lumina de la steaua poetului 
o simţi atlt de aproape încît (ţi zici: 
o văd şi este

fn Basarabia floarea de tei
înfloreşte •
în limba română - ' -
In Basarabia lacrima e un turn dc biserică 
pe care răsuflarea Iul Dupir.szeu 
îl atinge în fiecare clipă

_ Ion COCORA

în urma Convenţiei naţionala 
a P.U.N.R., care a avut loc de 
curtod la Cluj, am iniţiat o ma
să rotundă pentru a lămuri per
spectivele d« viitor ale acestui 
partid. La această discuţie bu 
participat domnii: prof. univ. dr. 
Ioan ÂL Crişan. preşedintele 
partidului, Icct tmlv. Vaier Su
iau, secretar executiv, lector ur
ni v. Gheorghe Fanar, vicepreşe
dinta nl P.U.N.R.

D.S.: Vă rugăm să definiţi or
ganizaţia politică care este 
P.UvN.R-.î 

I.C.: In articolul la i  Statutu
lui nostru se poate găsi cea mal 
exactă definire: „Partidul' Uni
tăţii Naţionale Române este o 
organizaţie politică a cetăţenilor 
români, indiferent de rasă, et
nie, religie, se;-:, preocupări pro
fesionale ctc., menită sa asigure 
participarea membrilor săi la 
viaţa politică a României, în 
scopul împlinirii idealurilor no- 
bile de libertate, democraţie, pa
ce, unifate, demnitate şi prospe
ritate ale poporului, bazîndu-se 
pe înaltele virtuţi ale românilor 
de pretutindeni". -

D.S.: Totuşi, cum aţi ‘defini 
poziţia partidului dv. in acest 
amalgam politic?

V.S.: P.U.N.R. ests un partid 
de centru, sde • nuanţă neolibera- 
lă, caracterizat prin moderaţie;; 
atît în ceea ce priveşte orien
tarea politică, cît ţi mijloacele 
de acţiuna. Sîntem împotriva fo
losirii violenţei, minciunii, cs- :

lomnitrf ţi atacului îa persoană 
îa mass-media, precum şl a ori
căror alte procedee ilegale în 
-lupta politică.'

D.S.: An existat anumite zvo
nuri. a căror esenţă era înre
gimentarea dv. îrt rîndul sate
liţilor F.S.N-..

I .C : Este, desigur, un simplu 
zvon folosit de adversarii noş
tri pentru anufhite manevre a 
căror cauză rămîne obscură. Sin- 
tem ' un partid independent şi 
antitotalitar (antinazist, antifas
cist, antlhorthlst, anticomunist 
etc.). Sîntem un partid de opo
ziţie, dar aşa cum am mai pre
cizat, mijloacele noastre do lup
tă rămîn în sfera democraţiei 
cele mai autentice. în acest sens, 
nu vom încheia nici o alianţă în 
viitor, dar ’  nu refuzăm tratati
vele cu alte partide sau organi
zaţii politica, cu condiţia ca a- 
eestea să au cultive extremismul. 
De exemplu am intrat în trata- 

4iv® cU Partidul Naţional Ro
mân, condus de domnul Ii. co
mandor (r) Ion Di Cezarc,; Cost 
pilot, decorat cu Crucea „Mihai 
Vi taazul*, un erou al celui de 
al doilea război mondial. Repet, 
nu - poate fi vorba de nici un 
fel de alianţă politică, dar dia
logul este necesar pentru con
solidarea poziţiei oricărui partid. 

\ B.S.; Aş dori totuşi su vâ.de
finiţi poziţia fa{5 de Gurem, ca

. . Dorin SERGHIE
(Continuare ta pag. a I3-a)

CONGRESUL NAJIONAL 
AL STUDENŢILOR

La recent încheiatul Congres 
Naţional al Studenţilor, desfăşu
rat la Galaţi, în perioada 14—17 
noiembrie, s-au dezbătut şi aspec
te privind învăţămîntul superior 
în limba minorităţilor naţionale» 
Necesitatea existenţei învăţămîn- 
tului superior în limba maghiară 
şl a- unor institute de învăţămînt, 
complet separata de cele in lim
ba română, a fost problema e- 
senţială prezentată in raportul 
secţiunii respective.
. Discuţiile purtate au condus ta 

desprinderea a două concluzii 
principale.

Reprezentanţii studenţilor - ma* 
ghiari au susţinut necesitatea în
fiinţării unor secţii în limba ma
ghiară, fie tipul celor existenta 
la I.M.F. Tirgu-Mureş, şi la alta 
facultăţi, in special la Cluj şt 
Tlrgu Mureş, dar şl în alte cen
tre universitare, unde există a-* 
semenea cereri dar şi posibilităţi 
pentru acest lucru.

Reprezentanţii studenţilor ra» 
mâni recunosc dreptul la învăţă- 
mîntul in limba maghiară numai 
Ia profilurile pedagogie, lingvis
tic şi artistic, după modelul altor 
ţări europene cu o democraţie a« 
vansată, atyurncfilînd inoportuni
tatea şi caracterul nepotrivit , al 
înyăţâmîntnlui' în limba m aghia
ră Ja, alte profiluri, în ceea ca 
priveşte practicarea . profesiîlos 
rcspectlve în România.

în încercarea do a se ajun ga 
la un compromis, s-a adresat 
studenţilor maghiari, cererea da 
a accepta susţinerea tuturor exa
menelor, de lă admitere pînă la 
examenul de stat, in limba ro
mână, rămasă fără rezultat în- 
trueît participanţii Ia congres nu 
au fost. mandataţi de către orga
nizaţiile care i-au delegat să d?a 
răspuns la ficeastă propunere.

(Rompres)

MARÎÎUNIEI
Ideea naţională permanent sus-

■1918 - 1  DECEMBRIE - 1 9 9 0
cola de secole, s-a plămădit, s-a ’ 
dezvoltat şl s-a realizat neamul

ţinută pa plan leglco-eonstitu- ; românesc, care aici este singur
■ ţional a dus la noţiunea ds stat 

naţional, a statului între hota
rele căruia o naţiune îşi afirmă 
— prin gînd, acţiune şi sentimen
te — specificul personalităţii şi 
aspiraţiunllor el. Statul naţional 
nu este de conţinut strict teo- 

. retlc, ci os te maţ ales In sub
stanţa sa o realitate Istorică, la 
care s-a ajuns prin lupte şi fap- 
ţe în decursul multor veacuri şi 
care urma să producă un efect 
politie peste care nimeni şi nlcl- 
cind nu va putea trece (poate 
după epuizarea tuturor rezulta
telor lui).

N oi,. românii, ne-âm înfăptuit 
un asemenea stat prin unirea 
de la 24 IANUARIE 1859 şl mai 
apoi prin „UNIREA CEA MARE“ 
do la 1 DECEMBRIE 191C, ca 
rezultat al războiului do între
gire naţională.

Statul naţional român făurit 
la l  Decembrie 1918, prin vo
inţa a celor peste 100.008 de ro
mâni ca delegaţi a circa 2.590.00(1 
dc locuitori, cit era populaţia 
Ardealului, nu s-a făcut nici cu 
rnctode şi nici cu , scopul de a 
nesocoti şi oprima minorităţile 
naţionale din cwprlnsut Româ
niei întregite (după veacuri dc 
umilinţe şi batjocuri) — cărora 
Juridic şi de fapt li s-au re
cunoscut şi li *sc recunosc toate 
atributele şi drepturile, pentru 
o cît mal mare dezvoltare cul
turală, socială, spirituală,'dar în 
limitei* unei decenţe şl respect 
reciproc în conformitate a i  .‘.ti
pul firile din Constituţia de la 
1923.

România este stat naţional 
pentru că pc pămîntul el, se-

autohton şi totodată cel mai nu
meros.

Am fost aici de cînd este' lu
mea, peste noi ca neam au trecut 
toate hoardele barbare: de la 
goţii cel prădalnici la avarii cei 
haini, de la hunM groaznici la 
Arpad sîngerosul, de la bulgarii 
lacomi la tătarii nemiloşi — clar. 
am rămas şi vom rămîne aici 
fiindcă nu na putem muta în 
Altai. ^

Nicolae Iorga. spunea: „Aici ' 
nu este un păm întoarecare, cl 
este imoşia unui neam şi _ nu o 
coiaboraţie cu cine ştie cine 
cl colabornţia cu stăpînii îndri
tuiţi al acestui pămtnt14.

Marele act al Unirii este o- 
pera întregii naţiuni române din 
tot Ardealul, care s-a putut rea
liza în urma' opţiunii de la Alba 
lulia, la 1 Dccembrie 1918. şi -a 
intrării triumfale a arniate- 

• lor române, condusa cu mul
tă pricepere da Regele Fer- 
dinand în frunte cu marii g c-\  
ncrali Grigorcscu, Moşoiu, Dra- 
galina, Praporgcscu, Cristcscu şl 
încă mulţi alţii. Partidul Naţio
nal Român a fbst iniţiatorul, 
conducătorul şi inspiratorul tu
turor manifestărilor .premergă
toare actului de la 1 Decemhrle 
1918. După moartea lui Gheorghe 
Pop da Băseşti, partidul, la 9 
august - 1919, alege în fruntea sa 
pe Iuliu MANIU.

Năzuinţele poporului român 
s-au legat de acest patriot, care- 
n-a precupcţit nimic în activi
tatea sn, iar rolul lui la Alba 
Iul ta în 1918 a fost major.

Proclamaţia de la 1 Deccmbrle 
1918, citită po Cîmpul Iul Ho
rea ds episcopul martirizat Iu

liu HOSSU, este şl astăzi via In 
mintea fiecărui om ce simtă ţi 
a simţit româneşte.

Evenimentul -d » lâ I Decem
brie  1918, decenii în şir minima
lizat, şi-a; recăpătat dimensiunile 
şi importanţa istorică abia după 
revoluţia din DECEMBRIE 1939, 
după care o ; hotărîre unanimă 
avea sâ restituie naţiunii române 
această sfintă sărbătoare.

Aşadar, la 1 DECEMBRIE, 
vom sărbători, după ani şl ani, 
marele eveniment, iar făuritori
lor acestui act (aici în fotogra
fie) .să. lo aducem ua ohaoglu 

. fierbinte. .. j •'

Prof. dr. Victor MARIAN

IN FOTOGRAFIE: Comisia de 
zece, care a condus tratativele 
«1 contele Şt. Tlsza: dr. T. M ihaji,. 
G. Pop de Băseşti, dr. V. Iucaelu; 
dr. V. Branişte,. dr. I. Maniu, dr. 
A.Vaida, V. Goldij, O. Goja, 
dr. St. C. Pop (dr. A. Vlad lip
so? le),

Sărbătorirea zilei de 
1 Decembrie

După eum s-a tnal -anuuţâ*. 
zîua de î  Deeeînbrie, declarată 
Zi Naţională a României, va fi 
Sărbătorită de întregul popor ro- 
aiân cn bucuria regăsirii identi
tăţii sale. Astfel, ta Alba lulia, 
vor avea loc manifestări cu ca
racter naţional, iar în reşedinţele 
do judeţ şi în alte localităţi ale 
ţării vor fi organizate simpozioa
ne, spectacole omagiale. La 
Ciuj-Napoca vor fi depuse coroa*

. ne la Cimitirul eroilor, Cimitiruf 
eroilor Revoluţiei, la statuia lui 
Mibai Viteaza!,, se va desfăşura o 
adunare populară In Piaţă Mi
hai Viteazul, iar în jurul orei 
lor 17,09, in momentul întoarco- • 
rii la Ciuj-Napoca a trenului spe
cial de la Alba lulia, va fi orga
nizată © retragere cu torţe. Do 
asemenea, vor fi prezentate spec
tacole omagiale Ia Teatrul Na.- 
ţionaL Vom. reveni cu amănunta 
m numerele viitoare ale ziarului.
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„AM VRUT SĂ DOVEDESC CĂ SE POATI "99

O Be vorbă cu doamna Luminiţa MIHAI, redactor şei la revista
Aş fi vrut sâ-i spun câ in în

căpere e frig, că nu-i locul cel 
mai potrivit pentru un interviu 
că, In fine, aici ne va fi greu 
să rosluim cuvinte. încet, foarte 
(ncet ţi "a ridicat ochii — meta
fore ale nopţilor (’e libertate din 
vechile legende, ale căldărarilor 
şi nomazilor —. camera r a  în- 
v^mintat în catifea şi glasul ti
nerei poete a şters dintr-o dată 
starea de disconfort.

__ A fost odată o noapte cu
cîini ....

— Da. Şi eram mică, nu prea 
Imi plăcea să merg la şcoală, 
atîia că tata a fost primul dintre 
ai ’nojtri care şi'a făcut casă, 
şi-a luat maşină, televizor şi ne-a 
trimis la carte. Trebuia să merg 
pe la colegi să-mi fac lecţiile 
căci, nu odată, am luat bătaie 
pentru falsa sîrguinţă. Şi era 
seară. întuneric, trebuia sâ ajung 
cit mai repede, numai că un cii- 
ne s-a luat după mine, m-a muş
cat „lupoaica” de am şi uitat pe 
moment că eram la litera „C“. 
Atunci mi-am Jurat ra ” '°  55 
irtâ mai prefac, că o să-mi fac • 
singură temele. Sigur, cit mai bino 
cu putinţă. Apoi a existat o a- 
deVărată „Doamnă Trandafir" a 
vieţii' mele, minunata profesoa
ră de limba şi literatura româ
nă Eugenia Negruţiu, care m-a 
învăţat ce-nseamnă dragostea fa
ţă de cuvîntul desluşit în toate 
sensurile. La început m-a mus
trat blînd pentru „vorbele săra
ce". şi „exprimarea greoaie". Şi 
nu m-am lăsat pînă ce nu i-am
dovedit că şi un ţigan poate.

— Ornui de litere Luminiţa Mi* ' 
hai poate să spună că a reuşit?

y *t /  * 

‘ z & 'k r tiA , r*~ **

*

Dacă vreodată ţi-ai ridica 
tpre mine ochii 
prea plini de iubire 
viafa mi s-ar înmiresma 
ptnĂ dincolo de moarte 
dar azi-noapte am visat 
că din ochii tăi
Prea-ttăpin-iuhit-al-inimn-mele 
a ieşit «n  pui da viperă 
Upindv-se sub si nu-mi. . .

— Nu imediat. Scriam versuri 
„pline" cu tei, lacuri, nuferi . . .  
pînă cînd, intr-o noapte, pasta 
grea a catranului s-a destrămat 
în vis şi mi-a apărut la fereas
tră Eminescu: „De ce scrii cu 
' cuvintele mele? — m-a întrebat — 
Nu ştii că pe acestea nu mi le 
poate lua nimeni? Sînt ale mele. 
Fii Tul Scrie despre lumea tal“ . 
Aşa am început să . smulg legen-

Iiterară DIVANO P.OMA NO ©
delor noastre de demult frumu
seţea turnată în aurul cuvinte
lor.

— Unde aţi publicat?
— M-a bucurat mult conside

raţia revistelor germane din 
Munchen „Geo“ şi „Mama şi co
pilul", apoi Sn .Italia. „Lacio 
Drom", şi „Loli Phabai“ , poves
tirea „Macul Roşu" a apărut în 
Anglia, iar acum cîteva săptă- 
mini proza mea a fost găzduită 
în generoasa revistă a doamnei 
Luminiţa Cătălina Ligi „Micro- 
Magazin de bl New York11.

— Accstea ca să nu mai vor
bim că versurile dumneavoastră 
aa apărut în toate revistele im
portante de cultură din Româ
nia. Şi, totuşi, aţi vrut, să vă fa
ceţi actriţă!

— Nu-i foarte exact. Am vrut, 
şi de această dată, sâ dovedesc 
ca se poale. M-am dus la Ins
titut, Ia vreo 300 de candidaţi e- 
rau 3 locuri, mi-am luat toate 
probele şi am reuşit, nu-i aşa? 
După această „ispravă" m-am 
întors acasă la Sibiu, cu dragos
tea teatrului în inimă. Am scris 
mai multe piese de teatru, ani 
pregătite 3 scenarii d<» film la 
care se va lucra începînd din 
primăvară. Bineînţeles că n_am 
părăsit Poezia (p'regătese un vo
lum) şi nici proza. Există vreo 
800 de pagini ale unui roman din 
viaţa ţiganilor „Sub un colţ de 
cer", un .volum de balade «lin 
folclorul, romilor care va apărea 
în româneşte şî ţigăneşte. Toate 
acestea In speranţa că, în noile 
condiţii, şi copiii noştri vor mer
ge la şcoli, vor învăţa buchea şi, 
astfel, se vor bucura de o altă 
viaţă.

Radu VIDA

Concert aniversar
Co.-ul bărbătesc „Iacob Mure- 

ţinnu* al Casei municipale de 
cultură a împlinit 20 de ani de 
activitate desfăşurată pentru cul
tura românească. A reamintit 
•întăriîe ce au întreţinut un suflu 
patriotic, a continuat această 
frumoasă tradiţie românească, 
a marcat toate aniversările în
semnate ale neamului,: ziua de
1 decembrie, 24 ianuarie, come
morarea Astrei, a mai multor 
compozitori, între care Iul Iacob 
Mureşianu i s-au interpretat toa
te cele şapte balade pentru so
lişti, cor şi orchestră, apoi: Au
gustin Bena, Nicodim Canea, 
compoziţii de Gheorghe Dima, 
Guilelm Şorban, Tudor Flondor, 
Timotei Popovici, Ion Vidu. Cor
nel Arion, A. Ivăşcanu, Emil 
Monţia, Ciprian Porumbnscu, 
Celestin Cherebeţiu, Marius Cu- 
tcanu, Gavril Musicescu, I. Bră- 
tianu. Al. Flechtenmac.her. D.G. 
Kiriac, A. Ivela, I. Daniclescu, 
K. TJr.su, ş.a. ‘

Concertul festiv aniversar a 
cuprins In program lucrări din 
creaţia corală a compozitorilor:

Hans Leo Hassler, £ . van Bee
thoven, G, Verdi, I. Mureţtanu, 
A. Bena, N. Ursn, I. Danielescu, 
M. Cuteanu, cu a cărui compo
ziţie: Limba noastră, pe versuri 
de Aîexei Mateevici, s-a înche
iat în mod festiv concertul, cu 
.colaborarea şi a corului mixt 
„Augustin Bena*, al Sindicatului 
liber al învăţământului preunl- 
versitar, dirijat şi instruit tot 
de profesorul Marius Cuteanu, 
ca şi corul sărbătorit „Iacob Mu- 
reşîanu*. Corul „Augustin Bena” 
a cîntat In partea a doua a con
certului, apoi în încheiere S-a 
alăturat corului bărbătesc ee a 
împlinit o activitate îndelunga
tă şi rodnică. S-au remarcat so
liştii: Ana Rusu, Marinela David, 
Mariana Tordai, Ioan Tordai, 
Ştefan Hathăzi, Dan Serbac, A - 
lexandru Suciu şl Ştefan Ze!ci. 
Şi-a dat concursul pianista Cor
nelia Cuteanu.

Atmosfera de emoţie creată 
în sală continuă ccoul ce l a 
trezit In public corul „Iacob Mu- 
reşianu" întotdeauna, de la a- 
pariţia sa în 1970 şi în toate

localităţile din ţară, unde corul, 
-clujean a întreţinut o flacără 
vie românească şî a obţinut nu
meroase premii la concursurile 
corale la care a participat. Ii 
dorim şi pe mai departe o ac
tivitate plină de suflet! La mulţi 
ani! ‘

Enea BORZA

COMUNICAT

’ Sindicatul Liber şi Sindicatul 
tehnic din DJ.P.Tc. Sluj anunţă 
beneficiarii serviciilor de poştă 
şi telecomunicaţii că luni. 26 no
iembrie 1990, va avea loc urmă
toarea formă de protest: greva 
de avertisment de la ora 9 la II 
în toată ţara, ca urmate a neso- 
luţionării petiţiei înaintată mi
nisterului şi guvernului.

Pe această cale vrem să avem 
înţelegerea şi bunăvoinţă de la 
beneficiarii noştri, aşa cum am 
avut şi Ia acţiunea de demons
traţie şi miting din data de 20 
noiembrie 1990. Mulţumim anti
cipat.

Telespectatorii, care au urmă
rit transmisia superbului recital 
de rugby Franţa —  Noua Zee- 
landă vor fi reţinut, probabil, 
modul în care telecomentatorul 
anunţa numele jucătorului care 
urma să transforme pentru AII 
Blacfcs: „Desigur, Grant Fox!“ 
După cum cei care au urmă
rit, duminică, atractiva partidă 
de handbal România — Suedia 
vor fi înregistrat, bănuiesc, ma
niera în care crainicul sălii su
blinia înscrierea golurilor de că
tre. . .vikingi: „Pentru campionii 
mondiali a. înscris... 1“ Iar cei 
ce-au reţinut aceste sublinieri, 
sigur nu s-au oprit doar la sen
sul lor informaţional.. Fiindcă: 
„Desigur, Grant Foxl“ nu însem
na doar avizarea telespectatoru
lui câ execuţia revenea, de 
drept, celui specializat în arta 
(ştiinţa!?) transformărilor. Ci şi 
certitudinea eă .acesta va reuşi 
transformarea. Ceea ce de alt
fel s-a şi întîmplat în absolut 
toate situaţiile respectivei parti- 
det Fox reuşind tot ceea ce i-a 
.revenit"; două transformări şi 
şase lovituri de pedeapsă (ceea 
ce a reprezentat 22 din totalul 
celor 30 de puncte cu care ce
lebrii A1I Blacks au Învins — 
şl In al doilea meci-test — co
coşul galic, autor a numai 12 
puncte). Ceea cc se întîmplă de

ATRIBUTELE
NEMURIRII

sezoane întregi, siguranţa, preci
zia şi dibăcia lui Fox apropiin- 
du-i recunoaşterea de cel mai 
bun ştiter din istoria rugby-ului. 
Aşadar, „Desigur, Grant Fox!“ 
însemna, înainte de toate, avi
zarea că în scenă apare „m on
strul" (sacru) care nu iartă ni
mic. O superbă recunoaştere a 
autorităţii unui lider rezumată 
într-o formulă care nu lasă du
bii: „Desigur, Grant Fox!“

Tribut plătit autorităţii şi pres- 
tanţei sportive exprima şi celă
lalt caz, cel ce-i recomanda lu
mii pe campionii mondiali la 
handbal, oamenii simţind nevoia 
de, a face necontenit’ evidentă 

' prezenţa valorii.
Recunoaştere a autorităţii (şi 

febrilă invitaţie ca aceasta să se 
etaleze iarăşi şi iarăşi) a expri
mat însă şi liniştea încordată 
ce-a premers momentului cînd 
temutul nostru hercule (Nicu 
VIad) a , ridicat pămîntul pe u- 
mnri.. - ; . ■

Cert, lumea are nevoie de z&i 
cărora li se prosternă cu atît 
mai multă voluptate cu cit v ir
tuţile lor sînt mai înalte. Minu
nat este că zeităţile zilelor noas
tre sfnt sportivi care au furat 
Olimpului atributele nemuri
rii.

Naşa DEMIAN

AGENDĂ

Opera Română —  duminică, 
ora 14,30 — ANA LUGOJ ANA. 
Abonament elevi, grupele IJ A —
II B.

Teatrul National ■— duminică, 
ora 10: M-AM JUCAT ÎNTR-O 
ZI.

Teatrul de păpuşi prezintă du
minică, ora 11: ELEFANŢELUL 
CURIOS (secţia maghiară); ora 
12,30: SAREA IN BUCATE (sec
ţia română).
DUMINICA. 25 noiembrie 1930, 
orele IX, Academia de muzică 
„G. Dima“ CluJ-Napoca, Studio
ul de concerte: INTILNIRI MU
ZICALE — Formele muzicale 
sau înveşmîntarea limbajului so
nor. Prezintă: CRISTINA MO- 
NICA DAMIAN. In program: 
JJS. Bach, L.v. Beethoven. N. Pa- 
ganini. Biletele se vînd la casa 
Studioului

PROGRAMUL FILMELOR DE 
LUNI

•. SECRET IMPERIAL (8: 10: 
12;-14; 16; 18; 20) — Republica

• CĂLĂUZA ŞI INDIENII SE- 
NECA (11,30; 13,30; 15,30; 17.30; 
19,30) ® CROCODIL DUNDEE 
(9; 31; 13; 15; 17; 19) © DESENE 
ANIMATE (10) — Dacia © AL 
ŞAPTELEA CONTINENT (9; 11; 
13; 15; 17; 19) •'TELEGRAME 
(19,30) •  POMPIERUL ATOMIC 
(11,30; 13,30; 15,30; 17.30) O DE
SENE ANIMATE (10) — Mărăşti
•  IDILA PENTRU O PIATRA 
PREŢIOASA (8; 10; 12; 14; 16; 
18; 20) —  Victoria ® UN POLI
ŢIST INCOMOD (9; 11; 13; 15; 
17; 10) —  Arta , • COMOARA 
RECHINILOR (9; 11; 13; 15; 17; 
19) — Muncitoresc • LAM A 
ZIMŢATĂ «H 11,30; 14; 16,30; 
19) — Favorit ® TRANSAME- 
RTCA EXPRES (11; 13; 15; 17; 
19) •  AVENTURILE LUI SPAS
Sl NELY (9); — Timpuri noi
•  LANŢUL AMINTIRILOR, se
riile I şi II (12; 15; 18> — Ca-

’ pitol.
Cat. I de cinematograf percep 

următoarele tarife: 15 lei; 12 
lei — filme normale; 20, lei; 17 
tei — filme peste 1,45 minute.

Cat. n  de cinematograf — 10 
Iei; 8 Iei — iilm normal; 15 Iei; 
13 Iei —  film peste 1,45 minute.

ASOCIAŢIA BOLNAVILOR 
CARDIACI OPERAŢI

Anunţă iniilnirca membrilor 
săi pe data de 29 noiembrie, ora
17, In Amfitatrul Clinicii Mcdi- 
cale nr. 1. Vor li discutate pro
bleme specifice activităţii de aju
torare a celor suferinzi.

COMUNICAT

Asociaţia pentru Adevărul Re
voluţiei din judeţul Cluj convoa
că membrii asociaţiei Ia şedinţa 
general^ care va avea Ioc în da
ta ds 27 noiembrie 1990, la ora
16. în sala de şedinţe din B-dul 
Eroilor nr. 2.

(Urmare din pag. I)

tem Intr-o situaţie foarte gerar 
Dorim sâ fim liberi, nu o colonie. 

Ing. Victor Dumitru: Trebuie 
>C'ia hotărîri mai urgent, să 

«o formeze armata noastră de a- 
părare, să se termine cu sepa
ratismul. Mă doare.inima de tot 
ce se întîmplă. Aici, ’la statuia 
lui Ştefan, e unicul loc hfint din 
oraş, nici aflăm ce e cu ţărişoara 
noautrA dezmembrată de unii.

, — Se apropie Crăciunul. Mai 
ştiţi să colindaţi?

— Am cam uitat. In copilărie 
cfndva umblam cu colindul. Dar 
nu-i nimic. Fetiţa şi băiatul meu 
yor şti. Chiar ieri repetau colinzi 
cti mama Jor, desenau podoabele 
dc pom. Ri-invie obiceiurile noiv- 
tre. Cît sînt ei dc mici, simt 
deja demnitatea lor de om, de 
romAn. I-am adu* şi pe ei , In 
Mntuic, i-am plimbit pe aleea' 
din parc, străjuită de bu'.turile 
cărturarilor noştri, le-am vorbit 
dc tradiţiile noastre, de oameni 
bl'nzi, iTfdinrloşi, catei.

l-um povestit domnului Vic

tor Dumitru întîmplarea cn stru
gurele. O  o fi însemnînd?

— Trebuie să fim uniţi ca 
boabele într-un strugure. In a- 
eeste vremuri de cumpănă noi 
nu avem altă cale. Vrem să fim 

. liberi. Suverani. Greutăţile nu 
ne sperie. '

Cu mina grijulie. mătu<;n Cia- 
rulia aşează flori, icoanele, pan
glica unei coroane pe care scrie 
FjS.N. — judeţul GalaţL Ii c 
drag Gulaţiul şl pentru câ acolo
1 s-a născut un fecior:

„Tot timpul sînt aici flori proas
pete. Unii, noaptea le împrăştie 
şi Ie ard. Aşa a fost de la în
ceputul Junii noiembrie, dar am 
cumpărat altă icoană, cu Sfîntul 
Nicolae, pentru efl el J1 însoţea 
pe Ştefan Ia luptă. Am sfir.ţit-o 
şi am aşezat-o aici. Dacă o să 
n ardă, o sâ pun alta. Şi pe noi 
dacă ne ard. vin alţii. De acum 
lumea s-a trezit. Ştefan nu e 
rămas din trecut. El e viitorul 
nostru, izbînda noastră, traiul 
nostru bun. Măcar n«-jx)ţii sâ 
scape. O să ne ajute Ştefan c«) 
Mare şl Sfint."

PAÎÎTI0M UNilĂţlI- NAŢI9MU Ri
(Urmare din pag. I)

şl faţă de partidul de guvcmă- 
mint.

I.C.: Aş împrumuta fraza ros
tită de domnul senator Dan Oc
tavian Căpâţînă: „Atunci cînd 
face bine spunem DA, ntunci cînd 
face rău spunem NU şi comba
tem orice poziţie care iose din 
sfara democraţiei*.

ILS.: Carc este opinia dv. în 
legătură cu reactivarea In viaţa 
politică fi socială a României 
a partidului comunist?

Gh.F.: Cred că este nccesar să 
spunem deschis câ nu putem să 
ne opunem înfiinţării Partidului 
Socialist n! Muncii, deoarece nu 
avem încă o constituţie care sâ 
scoată Jn afara legii partide de 
extremă dreaptă sau stingă. Aşa 
cum spuneau şi colegii mei, sin- 
tem anticomunişti, deoarece la 
bara principiilor partidului nos
tru stan două idei foarte clare: 
libertate şi democraţie. Partidul 
comunist a încălcat flagrant a- 
cestc două principii şi de aceea

nu putem să fim dc acord cu 
existenţa sa. P.C.R. s-a făcut vi
novat rie actualul dezastru mo
ral, social, economic şi politic în 
care se află România.' Noi ce
rem tragerea la răspundere per
sonală a tuturor celor care In 
timpul regimului comunist au 
săvlrsit abuzuri şi crime şi nu 
contribuit Ia dezastrul naţional, 
indiferent în ce organizaţie poli
tică sau In ce funcţie au acti
vat (organele superioare de par
tid, securitate, armată, adminis
traţie centrală şi locală).

V.S.: In contextul politic ac
tual, Parlamentul României ar 
trebui să clarifice soarta patri
moniului fostului P.C.R. şi sâ ho
tărască retumarea fondurilor 
P.C.R. In favoarea organizaţilor 
politice .şi apolitice care se zbat 
în mari greutăţi materiale. Ca 
jurist susţin votarea unor legi 
care să fie orientate împotriva 
foştilor membri ai C.C. al P.C.R. 
care activează incâ In viaţa po
litică, precum şi refl iscutarea 
pensiilor foştilor activişti de par

tid, care profită încă de bună
voinţa statului.

D.S.: pentru Început vâ mul
ţumesc că aţi conturat poziţia 
politică a P.UJJ.R., solicitindu-vâ 
ca în continuare să. reluăm di
alogul pe cîteva idei care ţin 
de orientarea economică a par
tidului. (va urma).

MAŞINI AGRICOLE PENTRU 
GOSPODĂRIILE MICI

Vineri a fost organizai â la A - 
pahida o expoziţie demonstrati
vă cu maşini şi utilaje agricole 
destinate micilor gospodării in
dividuale şi care vor putea fl 
procurate la preţuri accesibile. 
Aceleaşi maşini şi utilaje vor pu
tea fi urmărite In lucru în con
diţiile zonei premontane. Ia 
Huedin, azi, sîmbătă, 24 noiem
brie. Vom reveni cu amănunte 
asupra caracteristicilor şi preţu
rilor la care pot fi achiziţionate 
de către agricultorii judeţului, 
maşinile prezentate la Apahida 
şi Huedin. (L. EMIL)



/
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Mîine fiind duminică, vă propun 
să facem o scurtă' plimbare i* 
maginară prin cofetăriile şi pati
seriile, care au existat în Cluj a* 
cum 50 de ani şi mai bine. Nu 
vom scrie despre toate, desigur. 
Unele din aceste cofetării care 
existau Jn Cluj între 1920 şi 1940, 
au reuşit să-şi păstreze presti
giul mulţi ani în şir datorită ca
lităţii produselor lor specifice. 
Unii maiştri (maeştri?) — cofe
tari erau aduşi la Gluj direct de 
la Viena, Pesta sau chiar de la 
Paris, 'pentru a-i învăţa pe co- 
breslaşii lor din oraşul nostru 
„arta* fabricării prăjiturilor. A" 
preeiatele cornuleţe cu unt şi 
umplute cu mac, nuci sau gem 
de fructe se găseau, pe vremuri, 
pretutindeni în Cluj. De fapt, 
ele erau un produs miniaturizat 
ai vestitelor cornuri (chifle) ca
re au apărut la Viena după ase
diul nereuşit al turcilor din anul 
1683. Atunci an apărut, comurile 
ţi cornuleţele ln formă de semi
lună. Nu ştiu cînd a apărut în 
■Transilvania, .baclavaua", tot do 
origine otomană. Era o prăjitu
ră dulce şi gustoasă, .umplută cu 
cremă de nuci şi stropită cu si
rop aromat. Ga elev al unui li
ceu din apropiere. în „pauza ma
re* o întindeam de mut te ort la 
cofetăria lui Gh. Căpuşan din 
actualul Bulevard aî Eroilor nr.
4, unde se desfăceau cantităţi 
„industriale* de baclavale. Oare 
unde se poate găsi astăzi o ast
fel de prăjitură? Cred eă nică
ieri, căci modul de preparare a 
baclavalei ' nu mai ,este cunoscut 
nici cofetarilor de profesie. In 
Piaţa Unirii, în palatul baroc 
Bânffy, chiar la parter şi pe o 
estradă exterioară funcţiona cea 
mai selectă şi elegantă cofetărie 
din Cluj. Era înzestrată cu mo
bilier antic şi mese stil, dintre

ÂLTE J f T I C H î A ]
acelea care puteau fi admirate 
şi la cofetăriile vechi „Rusz- 
wurm“ din Buda sau „Sacher“ 
din Viena. Desigur, aţi ghicit, es
te vorba de cofetăria „Layda", 
condusă de o familie de cehi, i-  
migrată la Cluj. La această co-, 
fetărie puteai găsi orice produs 
de patiserie, de la renumitele 
torturi „Doboş" pînă Ia „Savari
nele” apreciate de clienţi, care, 
pe lîngă prăjituri, găseau aici şi

ziarele de ultima oră. Să reve
nim insă Ia .s a v a r in e , care sint 
nişte produse franceze, de unde 
le vine numele? Probabil de Ia 
cunoscutul scriitor france» An-' 
thelme Brillat'Savarin (1755 — 
1826) care în 1825 a scos cartea 
„Physiologie du gout“ (Fiziologia 
gustului). Amintim faptul că e - 
xistă în arta~ culinară franceză, 
trei feluri de savarine: cu sirop 
cu cremă şi „â la Romanoff*. A* 
cestea erau îmbibate cu „Kirsch“ 
(ţuică de cireşe) sau eu Maras- 
quino. Mesele de la „Layda "e- 
rau "ocupate de diferite persona
lităţi care-şi dădeau întîlnire^ 
aici. De pildă familia prof. E u-' 
geniu Speranţia, prof. @. Petres- 
cu-Ercea sau Valeriu Ghircoiaşu, 
directorul Băncii Albina. La altă 
masă, un Bethlen sau Kendeffy 
sau .muzicologul Lakâtos Tst**n. 
care frecventa şi cofetăria Kâ- 
rolyi (Fabian) din strada Memo
randului. Ca la toate cofetăriile 
clujene, şi la „Fabtan“ exista nri 
laborator propriu. „Spr-ciaîitatoa 
casei" era cozonacul (ÎCuglof-Gu-

i>»

gelhopf) preparat după reţete so
fisticate vieneze din secolul trecut 
Unii serveau acest gustos cozonac 
galben, moale şi zaharat, cu 
ceai, cafea cu lapte, „şvarţ", ca
cao sau îl mîncau- chiar gol. A- 
ceastă cofetărie producea exce
lentele „Ischl<?re“ , prăjiturile fa
vorite ale lui Franz-Jozef. Un 
raft întreg era umplut cu „India- 
nere“, ornate cu ciocolată verita- 
bilg şi umplute cu frişcă proas
pătă. Se mai produceau „cuiburi 
de viespe*, „rulouri**, îngheţate 
de ciocolată, lămîie, portocale, 
fistic şi alte astfel de produse, 
rar întîlnite azi. La cofetăria 
„Urania*, de pildă, puteai găsi un 
„Linzer* original, halviţă. mar- 
ţipan, bomboane de ciocolată um
plute cu vişine şi coniac. La co
fetăria „Cseke*. într-o curte din 
Piaţa Unirii, îi întîlneai pe elevii 
care preferau o  baclava sau o 
şarailie unei plictisitoare ore de 
matematică.

Da, cam aşa era viaţa în (Slu
jul antebelic. Astăzi nu prea poţi 
găsi o prăjitură bună. Prăjiturile 
sînt fabricate la „laboratorul 
central", eare le expediază dife
ritelor cofetării rliit oraş. Există 
şi în prezent multe prăjituri. şl 
alte produse similare Ia Sluj, 
din păeate însă toate au ceva 
com un. Gustul lor este , acelaşi, 
în pofida numelor şi a formelor 
lor. Dulci, aspectuoase, dar une
ori de-a dreptul nemîncabile. 
Oare nn s-ar putea studia vechile 
reţete de prăjituri, care nu s-ar 
mai găsi azi nimeni în Cluj care 

. să împărtăşească cofetarilor noş
tri din experienţa proprie? Arta 
„gustului*, despre care au ' scris 
Brillat-Savarin, M. Kogălniceanu, 
Al. O. Teodoreanu şi atîţia mari 
scriitori n-ar putea lua un nou 
avînt în Cluj?

Gh. ISAC

FOSTUL AUTOTURISM
OFICIAL AL LUI STALIN
A FOST PUS IN VÎNZARE
O societate comercială vieneză 

a anunţat punerea in vînzare a 
fostului autoturism oficial al lui 
Stalin, la preţul de 2 pînă ln
3 milioane■ de dolari, in contul 
proprietarului său sovietic, a de
clarat Gerhard Schneider, res
ponsabil comercial cu relaţiile 
Austria — U.H.S.S. al firmei 
„S ch erzA u tom obilu l fostului 
dictator sovietic, un „Zis—115“. 
este blindat şi cintăreşte 10 to
ne. El a fost fabricat tn U.R.S S- 
şi posedă incă placa sa de în
matriculare originală. Maşina a 
fost cumpărată de la guvernul 
sovietic de către Jsidor Potapov, 
un moscovit. Acesta a decis, tn 
urmă cu trei luni, să tevivdă 
automobilul în Vest, afacerea 
incredînţind-o firmei JScherz“ . 
Schneider a publicat un anunţ 
in „International Herald Tri
bune". Americani, elveţieni fi 
japonezi s-au arătat deja inte
resaţi de afacere, a declarat re
prezentantul firmţi.
UN NOU VACCIN ANTI-SIDA?

ha începutul lunii decembrie 
vor începe in Statele Unite pri

mele teste clinice cu un nou 
vaccin anti-S.tD.A.. a anunţat 
producătorul acestuia, trustul in
ternaţional Immuna. Acest vac
cin, ce fi-a demonstrat eficacita
tea pe cimpanzei, a fast prepa
rat cu ajutorul plico-proteinelor 
din învelişul virusului HIV—1. 
In prima fază, GO de voluntari 
vor participa ta acest experi
ment, ce urmăreşte sM observe 
cum reacţionează sistemul imu- 
nitar omenesc după injectarea 
preparatului sintetic, mai precis 
dacă vaccinul provoacă apariţia 
anticorpilor sau nu. Voluntarii 
din această fază vor fi selecţia- 
naţi dintre persoanele sănătoase 
care prezintă riscuri minime de 
infecţie eu virusul S.'l.D.A. tn 
cea de a doua fază vor parti
cipa voluntari ţe ar putea fi in
fectaţi cu acest vivns, iar dacă 
experimentul dă rezultatele scon
tate, urmează cea de a treia fa
ză,in urma căreia vaccinul va fi 
omologat- Acest studiu ar putea 
dura intre cinci şi zece ani, dar 
primele evaltmri vor fi cunoscu
te in trei pînă to şase luni.

x  (1P )

EXPOZIŢIE

Biblioteca Centrală Universi
tară „Lucian Blaga*, în colabo
rare cu Ateneul clujean, invită 
publicul Ia vernisajul expoziţiei 
«Oameni care au fost — Nicolae

Iorg:i“ , care are loc astăzi, 24 
noiembrie, ora 8,30, în sala „G. 
Sion —  Colecţii speriaţi". Expo
ziţia, deschisă ln incinta B.C.U., 
poate fi vizitată zilnic între o- 
rele 10—14; sîmbătă- şi dumini
că — închis.

DESPĂGUBIRE .
Cynthia Barr, o tînără neozee

landeză de 17 ani cere. prin in
termediul tribunalului, 750.000 
de franci (elveţieni) despăgubire 
părinţilor săi. Ea se consideră 
traumatizată de urîţenia ei şi 
consideră că părinţii, amîndoi u_ 
rîţi, în mod particular urîţi, ar 
fi trebuit să se gîndească înainte

de a da naştere unui copil Ia su
ferinţele pe care el Ie va Indura 
„bucurîndu-se* d e ' o asemenea 
înfăţişare. Noi eui să censta des
păgubiri pentru urîţenia morală 
pe care am moştenit-o?

Pagină realizată d« 
Michaela BOCU-AIJVfAŞAN

Bişniţa Io patru . . .  ace !

DKHNIŢIE

Este-o lirmă dcocheată 
Care-ţi majorează plata: 
Întreprindere privata 
De comerţ., ca ridicata?

ALTERNATIVA

Nu-i Uşor să fii integru 
Sub al crizei bisturiu. 
Unii fac comerţ la negru. 
A lţii doar Ia. ' tuciuriu.

MESERIE DE.. .  AUR

Intr-un colţ de Ulicioară 
Ori în faţă Ia Romarta,
De; tn  zori şi ptnă-n seară 
Poţi i>ă-: vezi şi Ia rom ... arta!

COMERŢUL DE . STAT

Unii cînd trec graniţa 
Vintî ţara cu raniţa 
Alţii, nurtt mai democrat.
Cu gentuţa.... diplomat*

Teodor CAPOTA

Nn, exponatele din fotografic nu se înscriu (încă!) tn rîndul cu
riozităţilor cttiirinse in „Cartea recordurilor” . Garnitura dc mobi
lier. ale cărei dimensiuni Ie puteţi compara cu Meionul şi cea' 
Ral din imagine, a fost realizată la C.P.L. Gherla, .

Foto: & RADU

CRIME ÎN SERIAL
Riehard Breitler, un tip cumsecade şi simpatic, 

are 43 de ani şi e bijutier la Zuricb: Luni, 27 
august, la ora <5 şi 15 minute, se trezeşte, ia din nop
tiera un pistol cu amortizor. îi fixează ţeava pe ceafa 
soţiei, care mai dormea încă, şi trage. Breitler 
trece apoi» calm, în camera de alături unde doar
me fiica sa Claudia, de 16 ani. Intrarea tatălui 
o  trezeşte şi ea îi zîmbeşte timid. Tatăl o  roagă 
să se întoarcă şi să se gîndească la ceva frumos. 
Ţinteşte şi de data aceasta ceafa. La fel de calm 
intră în birou unde doarme Dani, care are 14 
ani, îşi scrie o  temă uitată. E concentrat, aplecat 
deasupra caietului, o  poziţie perfectă: primeşte 
gloanţele tot în ceafă. Bijutierul se duce, ca de 
obicei, la lucru. Are un mic magazin. Apare o 
tînără clientă. O atragt* în magazie şi încearcă 
s-o yioîeze, dar se dovedeşte neputincios. Tînăra 
II ironizează. Breitler o ucide. „Din această clipă

puteam ucide pe oricine* — mărturiseşte într-o 
rasetâ pe care îşi povesteşte amănunţit crimele. 
Tot pe casetă promite sâ -i, omoare pe toţî ban
cherii care l-au adus îa faliment. Are o datorie 
de 13').000 de franci. Vrea să-şi satisfacă o  .u lti
mă plăcere*. Şi o  face în aceeaşi seară, după în
registrarea casetei. Intră într-un restaurant unde, 
la o masă, sînt mai mulţi bancheri. Trage to 
plin: răneşte patra şi omoară imul. Apoi fuge la 
marginea oraşului şi se sinucide. *Nebunia“  tipu
lui cumsecade şi simpatic a declanşat o serie, ds 
interpretări. Teribilul asasinat în lant pare să nu 
fie o  simplă excepţie. Individul mărunt strivit de 
o societate eu legi implacabile şi - fără. milă nu 
mai e o  raritate în acest sfîrşit de secol. Specia
liştii îi numesc „gestul" sinucidere lărgită — a 
luat cu el ce-i era mai drag.

UL’Hebdo*. sept.' 1990)ur.
ŞTIAŢI C A ...

. . .  maniocul are rădăcini care 
la 1,5 m sub pămînt se trans
formă în ţuberctili care conţin 

-30—40 Ia sută amidon şi 4—5 
la sută zahăr? Planta este origi
nară din Brazilia.
. . .  Republica Zair deţine locul 
I în lume în privinţa producţiei 
de diamante şi cobalt?
. . .  o femelă de termite depune 
In, intervalul unei zile circa 
43.000 de ouă? Termitele con
struiesc din pămînt şi salivă a- 
dăposturi înalte de plnă la 6 m 
şi cu un diametru bazai de 15— 
20 m. Aceste construcţii rezistă 
Ia cele mai violente ploi to
renţiale şi chiar la prăbuşirea 
unui copac bătrîn. O familie de 
termite are, în medie, un mi
lion de indivizi.
. . .  opt înţepături de bărzăuni 
(Vespa Crabo) echivalează cu o 
muşcătură do viperă?
. . .  pasărea Bupbagus curăţă mi
nuţios pielea rinocerului «Ie că
puşe? Avînd insă în vedere că 
simţul văzului şi cel olfactiv 
sînt extrem de reduse la rino
cer, cel mai marc avantaj pe 
care pasărea i-I asigură este a- 
cela că. în « w  de pericol, 11 
avertitează pe acesta prin ţipa
te stridente.

. At. SABAU

Cuvinte încrucişate

ORIZONTAL: 1. Nici prea 
mare, nici prea mic de . . .  stat '
•  2. Numai bătut bine iese Ia i* 
veală*— O melancolie intredusă 
cu jale în poezie • 3. Plan de 
producţie agricolă şi . . .  — . . .  
marginile saiel ® 4. Păsări care 
fac bumbi de aur • 5. Un rîs 
necruţător luat în batjocură • 
6. Luat din fuga calului — Scos 
în afara terenului 9  7. tn sfîrşit 
o cură balneară! — Acum e a- 
cum! — Sens figurat • 8. Are o 
triplă formă de existenţă — Sus
ţine cu hotărîre • 9. I s-a fixat 
ziua — Sub valoarea comună ® 
10.' Pune în evidenţă osatura.

VERTICAL: 1. Banda la dru
mul mare • 2 Protecţie la ca
meră — Uîie porcească • 3. 
Luată cu vraja — O felie de tort
• 4. O zi rezervată balonului ro
tund — Limitele apartamentului!
•  5. Cintă într-o înaltă treaptă 
interpretativă — Avocatul ridi
culizat de Juvenal © (> Dă nu
mere de ordine — După el se as
cundea Vlahuţă — O familie re
dusă! ® 7. Circulă Ja subso] (pl.)
•  3. IVisţii esofagului! — Frec
ventă la fotbalişti (pl.) •  0. Prins

MINIATURALĂ
între flori — Asmă, dar nu d« 
la cap! ® 10. Fermă model.

Liviu UNGUR

Dezlegarea careului „UŞUREL", 
apărut săptămînă trecută: CĂ
MIN — MACI — ELIMINATGB
— RlS — SETOŞÎ — GASSA — 
EL — T — ET — O — CRIŢĂ
— ŢlNŢARl — UT -  A — FO* 
LIANA — TATA — PLUTE — 
OPERAT — IAR — RADE — 
ABATE.



ADEVĂRUL IM LIBERTATE pa& in a  I

ÎNTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE CLUJ 

organizează

concurs pentru ocuparea posiurlJor:
•  UN INGINER PRINCIPAL, specialitatea MA

ŞINI HIDRAULICE HIDROENERGETICE sau TEH
NOLOGIA CONSTRUCŢIILOR DE MAŞINI la ser
viciul investiţii pentru relaţiile cu furnizorii de echi
pamente •

• UN PROGRAMATOR, absolvent a! Facultăţii 
de informatică, cu cunoştinţe în programarea mini- 
calculatoarelor ,

Concursul sa va organiza la dota de 30 noiem
brie 1990, (a sediul unităţii. (1767)

® X.A MULŢI ANI. din ioatS 
inima dragului msa^AXiSL 

PAVVLOVSKI, cn prilejul majo
ratului. Mama. (38&2G)

VINZAUÎ -
CUMPAUAIîI

. ® Vind: pătiîţ copil, ţarc cu 
rotile, cort 4—6 persoane. Tele
fon 7-44-16. (38505) .

® Vînd maşină mare „EX- 
PîlKSSO", pentru pregătit cafea 
In localuri, cu funcţiuni multiple, 
respectiv televizor color nemţesc, 
in stare foarte bună. Telefon; 
3-54-21, între orele 14—20 
(33433)

9  Trînd CEG autoturism Oltcit,. 
eu număr de ordina 430. Infor
maţii: telefon 052/5-20-66. *3843?)

• Vînd mobilă albă pentru ca
meră copil. Telefon 8-23-97, 
(3S080) '

•  Vind Dacia 1310. an fabri
caţie 1984. Informaţii: Telefon

■3-64-95.(38042)
, •  Vînd CEC Dacia 1300, mai 
1987, martie 1988. Telefon 3-55-32, 
după ora ÎS. (35762/A)

•  Gumpăr motocicletă recile ■ 
DMW, Zundapp sau altă marcă, 
ta orice stare. Telefon 4-33-34. 
{3850Ş)' ;

® Cumpăr medalion de lănţi
şor din porţelan vechi. Telefon 
3-74-14.(38499)
- • •  Gumpfir fciscrier» TV color. 
Ridicare > imediată. Telefon;
0-16-34. (38435)

•  Gumpăr sau închiriez spaţiu 
comercial. Vînd înscriere televi
zor color, ridlcabil. Telefon:
3-56-24 sau 3-78-43. (38051)

•  Vînd caroserie uzată (cu 
prelată) şi şasiu nou pentru Arar 
10; Telefon 8-56-70, (33394)
- . DIVERSE

«  „REAUTY QUEKN’ ' COM- 
PANY“ caută, urgent, traducă
tori calificaţi din germană (ma* 
•tertale specialitate). Teiefon;
4-53-40, intre orele 13—20. (38394)

SCHIMB I>« LOCUINŢA
• Schimb apartament 2 .-came

re cu apartament' 3 camere, câr: 
tier Gheorgheni. Telefon 4-32*16,
d.m. (30122)
- 0  Schimb televizor „Diamant*, 

.68 cm, cu Jocuri electronice ţi 
telecolor po videorecorder ,Akai 
VII 425". Telefon 1-84-82.
<352‘ia  v.'

•  Schimb apartament 3 came
re, proprietate personala, etaj I, 
■Ghoopgticril. strada Unirii, cu si- 
-miIar, confort mărit sau 4 came
re, Plătim diferenţa. Prefer .zona 
Pata sau centrali Telefon:
3-97-34, orele 10—20. (33398)

•  Schimb apartament ICRAI., 
Turda, 2 camere parchet, givţz, 
cu apartament d'luJ-Mapoca. Te
lefon 1-71-43 (30120)

® Schimb' garsonieră ultracen-
- frai. ICUAL, cu apartament <Je 

'•oui sau trei catncro. . central, 
■■’nport clieUuielh Telefoa 3-74-77.

• ,‘Jchinib apartament 3 cama-  
\ dependinţe,. ICttAI>, cu apar1

■m

•  N e alsitorăm  d u rer ii luttcîsiu- 
lui ş l naşului c o s t a t  S tanca  V a 
sile  U  m arca  d u re r »  a  p ie rd e r ii 
soţiei dragi S T A N C A  M A B L i. 
Transm item " ; fa m ilie i s in cere le  
noastră  condoiâ-snţe. V a lţr ica  ş l 
Vaier Stanca,

#  ţjineere c o n d o le a n ţe  fam ilie i 
Îndurerate d e  d isp a riţia  fu lg eră 
toare d in  t U 0  a  .ce lu i ca re  a  
ÎOSt d r . irtg. . A L B U  NICOLAIS, 
om  d t  .a  d e o se b ită  n o b le ţe  su fle 
tească , a  câ n ii  a m in tire  va  d ă i
n u i pentru  totd ea u n a  în  In im ile 
noastre , f a m . Sestraş.- (33.K0)

$  S in tem  a lă tu r i d e  d ir ig in 
tele nostru , P a tr ic iu  ş t lrb u , la  
m a r e »  d urere  p r le ln o lt i  d o  m o a r
tea  a » n » r i n j i  C lasa  a  V III -»
C., 3 c .  gen era lă  n r . I I . (33Î14)

9  A u  trecu t şase  an i do cîn d  
TîAîSU B W Ţ IN Ţ A W  a  p leca t la  

lum ea  veşn ic ie i, I i* ln d  c e lo r  
d r a jl  am intirea  ch ip u lu i s iu  lu 
m in os. F sm flia , (S$*34>
' #  d i i i l i u l  d e  duioasA  şi pift&sii 
a m in tire  d ragu lu i ş l  d istinsului 
m eu  s o j  C CSN EL S A V A  la  şapte 
ani d<> 1» d eces . S oţia . (381 ; î )  •

9  F lori ţ i  la cr im i v e g h c M l d e  
S lu n i m orm în tu l .scu m p ei n oas
tre  fHce, su rori, cu m n ate  ţ i  ra.V 

t iţ jî, ing . V IC T O B IA  M A W A  
CACOYEAN U . S -a  stins fu lg e r i*  
tar, ca  o  stea f i r i  n o r o c , tn 
pH îii p rim ăvară »  v lrstc l ţ i  a  fi
r ii, ducîn d  eu  c a  d in co lo  liniştea 
şi m in silerea  ; In im ilor  ' noastre, 
cura jilinpr m e m i  in  taină ş l f & r i  
speranţe, F am ilia  în flo ra ră ţ i. 
(“10175)

9  I n l u c t n i i ,  a n u u ţim  decesu l 
Iubitei noastre cum nata şl m i* ' 
tuşi KLISABETA S A iîB U , născu 
ţ i  BA.LTr.SCU, n r . V alerla  «’ M - 
tesru î l  fam , d r . D an  «ă lte s cu . 
(%8493'A) "

— Cu durere In su flet uiiunţAm 
incctarca  d ia  v ia '.i  a  scum pei 

n o s tro ' surori, cu m n ate  ţ l  m ;i(u jl 
' rf.ts.Anrrr.v s-*nB«u, miscuta 
liAC TE SC V , f a m .  n a n  ţ l  r.atJivi.

4 S ln ctro  con d o lea n ţe  co le g u 
lui nostru , I05 . v ic to r  

Alnxnndi’cscu . I»  d u reroasa  i l t v  
jiir t lro  d e  fra tele  d r* 5. r u le c t l-  
tu I  de cadre d id a ctico  d in  L iceul 
econom Id C lu j-N apocj» . (Î3M5)

®  In  SS n o iem b ris  se . tm pU nese 
ţ î i i c l  nnt d< Ia .m oartea  d rage i 

n o a s tt*  In s . P L li^A  CARMEN 
D U Ţ A  (năseutA S O g u ). t a c r lm l -  
la ţii flo r ile  ca re -1 a c o p e r i  m or*  
m în iu l nu  pot risip i durerea  c a 
ro  n e  co p le ţcş te  de  cind  m oartea  
npciU ossA  a  r ilp lt-o  d in tre  noL  
P ă rin ţii, so ju l şt sora  eu famlMa. 
(38»«)

O  B sgretăm  . nespua Ao m u lt  
d ispariţia  ' prietenei noastre  

M A R IA  S T A N C A . S intem  a lătu ri 
d o  fam ilia  grea  În ce rca ţi. F oca . 
C rişan S im ion , (3837S)

9  S ln tem  a litu r t  d e , «o le ^ a  
n oastră  M aria  P op a  I n ' m area  
durere, p r ic in u iţ i  d o  m oartea  t i -  
«Slui d ta g . C o lectivu l T E SA  — 
I^ .t ,C ,C .F . C lu j. (33371)

•  S ln tem  al&turl d s  v e c in a ] 
n ostru  dr. Ioan  S lrbu  tn m area  
d u rere  pricin u ita  d a  m oartea  sta
ţiei d ra g i. F am iliile  M are ai H les. 
(33î?«>

tament 2—3 camere cartier Ghcr 
ot'Kheni, Pata, Gipariu, Telefon
1-G6-70. (38517)

ÎNCHIRIERI
* închiriez pe valută aparta

ment 2 camere parchetat, gaze, 
luxos mobilat, toate condiţiile 
necesara, antenă parabolică, te
lefon cu număr secret, poîiţie ex
celentă. Telefon: 7-29*73,' -dithi- 

' neaţa-seara. (38574) '
■ ' PIERDERI V ;- ..

»  Pierdut căţeluşă lup, neagră. 
Găsitorului recompensă sau celui 1 
cars dă relaţii. Telefon, 5-92-27.' 
(33507)

9 Pierdut poşetă neagră eu 
toate actele personale foarte im
portante şi chei casă; lîngă Clini
ca Neurologică. Mare recompen
să. Telefoa 7-76-Î8, dupâ ora 16. 
(38526) . - . .

•  O regretăm , d in  su fle t, p e  
scu m p a  n o a s tr i  s o r i ,  cu m n a ţi ş l 
m ătur,£ V A L E R IA  N A P . N u  te 
v o m  ultâ n iciodată . Fam . TurAu 
G h eorgh e  ş l c,enu(n, nepoat&Io 
S o n lg  ş i A lexa n d ra . (S80WA)

#  S în tem  a u tu r i de fa m . L iv iu  
N ap  p en tru  p ierd erea  scu m p e i 
sa le  so ţii VALT. s it -l  fi© {ă rîna  u -  
ş oa ră . F am , l>op GUgar ţ l  v i o 

r ica . (ÎSS55)
#  Mej>arte-n lum ea  s u fe «n ţB i /  

T ră im  c u  d oru l t i a  pustiu  /  A z i 
n a  m a l 9lin i * e -l fe r ic irea  /  Ni-1 
d o r  d o  tin e, ' atita ştim . /  C om e

m o ră m  d u m in ic i , Zi n o iem b rie ,
£ lu n i d e  c in d  bu n u l n ostru  s o ţ  
şl t a t i  FANTH.IM Orv O LTE A N ,, 
n e -a  pă ră sit  pentru  totdeauna. 
IH orm intul Iţi va  .fl p lin  d e  flo r i 
ud a to  c a  la crim ila  noastre  ia r a -  
d u ce r ile  a m in te  v o r  tro ien i cu  
drag* d ru m u l în v ec ie . S oţia  v l o -  
Jfica ţ i  c o p i i i  PantU lraon, F e lic la , 

S im ion . (3S159)

®  N e  e xp r im a m  - p ro fu n d a  d a -  
rere  p en tru  trccerea  tim p u rie  In 
n e flln ţ i . a  co le g e i n oastre  M A ltîA  
S T A N C A  şi transm item  fa m ilie i 
În d o lia te  t o n ţ i  com p asiu n ea  n o a s 
tră, C o le e t jy n l d o  ca d re  d id acti
ce  d in  L ice u l E con om ic  C lu j-N a - 
p o c a . (SÎ996/A)

9  C u  n e m ir g ln lt i  d u rere  ' !a  
• n flo t n e  d esp ărţim  a cu m , in  
p l in i  toa m n ă , de co leg a  n o a s tr i  
E U G E N IA  M A JA , cara  trece  îa  
ţara  u m b r e lo r  la  v irsta  d e  S9 d e  
a n i. s ln te m  a l itu r i  d e  co p iii  s i l ,  
c o le g ii  n oştr i, D or in  ţ l  s im o n a , 
tn  a ce s te  m om en te  irri»t3. D u m 
n ezeu  » - o  ierte  p e  ta s l l  JEN I. 
S a la r l i j i l  c ă ţ e l  d e  C u ltu r i a  S tu 
d e n ţilo r . <Î3-M3/Aţ

9  S ln tem  aU tu ri d «  v o i, D orin , 
S im o n a  ş i A le x , la  trecerea  îa  

n e f i ln ţ i  a  ce le i ca re  a tost 
E U G E N IA  M A JA . S in cera  co n d o 
lea n ţe  ş l  u n  p io s  om a g ia . F a - 
tnlUa C orp od ea n . {MS9S15) -

#  C e le i ca rs  a fo s t  pentru  n o i 
şl a l it u r i  d e  n o i „ D o a m n i  ş i 
tanti JE N I*, 11 vom  purta  veşn i
că  a m in tire . A nsam blu l fo lc lo r ic  
„M itr ţlfo n U “ . S in tem  a litu r i  d s  
D orin  ş i fam ilia  sa. (3îO»iVB)

•  D u m in ic i , iS no iem brie  1ÎM, 
o r »  î s ,  v a  avea  tos  com em ora rea  
a  (  săp tă m ln l, da Ia d ecesu l 

s cn m p c i noastre  S IL V IA  
cn iO R E A N , la  b iserica  da p e  str. 
M . G or ltf, D îroîiul K otund. O d ih - 
n e a s c i - s e  In pace . Fam ilia. . 
(38595) . ________ ■

«  C u d u rere  tn su flete  na a - 
m in lim  d e  scu m p a  n o a s tr i p rie 
t e n i  r O Ş  A  CACOVEANIT, ta tre - 
e cre a  a  S lun i d o  la  despărţire . 
N n  o  v o m  u lia  n iciodată . lld ik o . 
(ÎÎ300) ______  -

®  P io s  om ag iu  Iubitu lu i nostru  
TE O D O R  C U IŞ 0 , la  patru *n l d e  
Ia d u reroa sa ’  despărţire . S u fletu l . 
Iul b o n  n n  îl  vom  uita n ic io d a ti. 
S oţia  ş i  co p iii , (33337).

O  G în d u ri fru iu oase  ş i am intiri 
d e  • n eu ita t îe  adunăm  In tr-u a  
p loa  o m a g iu  azi, la  îm p lin irea  a 
S săp tă m ln l d e  la  trista d e s p ir -  
{ l r o . d e - iu b itu l n ostru  so ţ. t a t i  
_ ş l  b u n ic , ' p ro fe so r  N1COI»AE ' 

FTXTRDtlAri.' G o lu l l '« a t  In (Su
fle te le  n oa stre , n u -1 va  pntea 
nm plfl n im en i n ic io d a ti . ' Neş* 
t c ) ir s i- i  v a  f l  am intirea . M ulţu
m im , p o  accaslA  ca le , tu turor 
c e lo r  ca re  au  fo s t  şl s în t a lâtutl 
d o  n o i, c u  lacrim i ş i f lo r i, la  
d u rerea  n oa* iră . Parastasu l se 
v a  o f ic ia  azi, s im b ită , 21 n o iem 
b rie  1533, o ra  ÎS,39, la b iserica  
d in  som fişen i. od lîin e a scă -se  In 
p a ce . n o r i ,  A ilrian . D olua  şi A n 
dreea . (Î22»«)

»  M iino , K  n o iem b rie  ISW>, s «  
In ip llnese 10 nnl d o  la  d c w s n l  

iu b ite i n oa stre  TE O D O RA  • 
Ş O A N C A , p e  care  n a  o  v o m  u it»  
n ’ c l o d x l i .  S o ţu l, c o p ia  ş l nep oţii. 
(38K0)

9  A n  trecu t 2 g ip tâ m ln l da 
cind  scum pul n ostru  soţ, ta t i , 
so cru  şl b u n ic , M IH A I T R A IA N  
SUCIU, n e -a  p i r i s i t  pentru  tot
deauna. P ios  om a g iu  In am in ti
rea  luL F am ilia  în d u re ra ţi.

O  P ios  om ag iu  ş l v e ş n ic i  r e -  
cn n o ş iin ţ i  m ătuşli n oa stre  dragi 

3SLISABETA (L IZIC A ) SAK BU , 
născutA Iî A LTESC U , cara  n e -a  
spriJUiU şl o cro tit  in  c lip e le  gre le  
a le v ieţii. L iana şl P a u l. (SSOSS/Bf

9  In  Si n o ie m b rie  1930 se im - 
p ila c s c  1 ani d e  c in d  n e -a  p i r i *  
s it d ragu l nostrn  so ţ  ş i ta t i , c o 
lon e l RliM US T O D E A , d in  H ae 
d in . S o ţi»  ş l c o p iii .  (3Î113)

»  S in tem  a l itu r i  d e  co lega  
n o a s tr i  D lana N a p  la  d e sp irţ irca  
d e iubita  sa  n i m S .  C olectiv u l 
cla se i a X l -a  B , sera l, L iceu l 
„ O . B ariţin*. (3S30t)

9  Cu a d in e i d urera  in  su fle i 
a n n n ţim  Încetarea d in  vlaţft, 
dnpA o  scurtă  d a r  grea  su ferinţa , 
a  scu m p e ! n oa stre  m am e şl b u 
n ici EUGEN IA M A J A , la  num ai 
S9 a e  an i. In m orm in tarea  v a  avea

■ lo c  d u m in ic i, SS n o iem b rie , o re 
le  13, d e  la  lo cu in ţa  d in  F loreşti. 
C op iii D orin , S im on a  ş i  nep otu l 
A le x . (38091) ■ .

•  S in tem  a l i t u r t f i e G m ţ i  ş l 
A u rica  U ngur in  a ces te  c lip a  
gre le  datorate m o rţii  u n icu lu i fiu  
ş i le transm item  s in cera  co n d o 
leanţe. A socia ţia  d e ' lo ca ta ri M ol» 
d ovea n n  3. (3ÎHÎ> .

©  S ln tem  a lătu ri d o  co leg a  
n o a s tr i  M aria B a u e r  ta durerea  
p r ic lu u it i  de m oartea  d rage i 

sale m âln şl. C o leg ii, în v ă ţito a re a  
cla se i a lV -a , Ş coa la  nr. 5.
<Î8S»1)

9  Famiiia «dine îndureraţi a - 
nnnţă Încetarea din v ia ţ i  a Iu 
bitului soţ, tată, bunic, a le ctora *  

Iul unlv. dr. in g . N ICOLAK 
ALBU, A d u n area  dc d o liu  va  a - 

vea  loe luni, 36 n o iem b rie  1SS0, 
ia Foaierul Cassl Universitarilor 

Ia o rc lo  11. .Inmormintarea din  
capela v e ch e  a  cimitirului- B îi-  
n ăştur îa ora lî. Un pios omagin 
pentru  dragostea şi b lln d eţea  Ini. 

M ir io a ra , Atice, Nlccşor, (335G7)
9  Eegrelâm din suflet neaştep

tata pierdere a bunului noştra 
p rie ten  lector u n lv . dr. ing. 

NICOLAE ALBU. Condoleanţe fa
miliei. F a m iliile : M lh a lcea , Te- 
cu şan , C lu gu dcan , M lliaiu , S i -  
tnărghiţan.

®  N o despărţim  ca sufletelo 
cernite da adoratul nostru ta t i  
dr. A L B U  N ICO LAE , p istr ln d n -I  

v e şn ic  vin Sn amintirea noastră. 
Suflet deosebii • ataşat noui. Io a 
n a  ş l N icu . {58375)

9  F iica  A lic e , g in ere lo  Stellan, 
n ep oţii C ristl ş l B adu  Işl Iau rft- 
m as b u n  d s  la  iu b itu l lo r  ta t i  şl 

b u n ic  d r . Ing. N IC O L A E  A L B U , 
p e  ca re  U r e g r e ţ i  nespus da 
m ult. T e  vom  p ia tra  m ereu  In 
am in tirea  noastră . . (383T2)

9  U n u ltim  o m a g iu  . fostu lu i 
n ostru  co le g  d e  a n  d r , in g in er 
N ldO L A E  a l b u .  P rom oţia  de 

Ingineri agron om i 11)33 —  Instltu* 
to i A g ron om ic  C lu j. (38569/A)

9  F am iliile  B ir iş  Ioa n  şl Ş tefan
— ne a lăturăm , c u  toato  senti
m en te le  d e  com p a siu n e , reg re lin d  
p ro fu n d  stingtarea d in  v ia ţ i  a 
g c n m p d  n oa stre , m ătu şi BIABIA 
STA N C A  şi transm item  s in cere  
con dolea n ţe  fa m ilie i a tît d s g r e n  
în ce r c a ţi , (sosi ft’A)

•  C olectivu l restau rantu lu i Ho- 
pera* Im p ir t iş cş ta  du rerea  c o 
legu lu i lor , V asilo  S tanca, la 
m oartea  neaşteptată  a  soţie i
dragi. (33310) _____________________

9  Sintem  aU tnrt d e  fa m . S tan- 
ea in m area  d u rere  p r ic in u iţ i  da 
m oartea  soţie i ş l m am ei dragi. 
F am . Ş cerb a c. (33152)

O  D u ioasa g in d u ri ş l Îndurera* 
to a d u ceri am inte Ia S an i da Ia 
despărţirea  da Iub itu l n os lru  so ţ 
ş l t a t i  IO AN  M U REŞAN . I l p u r
tăm  tn su fle te le  n oa stre  ca  o  lu 
m in oasă  şl s ta to rn ic i  p re ze n ţi. 
Irina  ş l F lorin . (3»1K)

% Un u tilm  o w i ; i u  ce lu i ca re  
a  f o s t 1 şe f lu cr.U l dr. Ing. . 

N fC O L A B  A I,B ir, c o le g  gen eros 
ş l ca d ru  d id actic  a p recia t. S ln - 
c c r c  co n d o ica n ţe  fam ilie i Indtyiia- 
t e , 'C a lc d r a  de b io lo j l e  v e g e ta li 
ş l G rSdlua B o ta n ic i  a U n lrersi- 
tSţil. (38K1)

•  S in tem  a lături de  co leg u l 
n os lru  S orin  S lancn  In m area 
d u rere  p r ic in u iţ i d o  m oartea  m a
m ei sa le  d r a jl .  C o lectivu l LE,
I.A . (383Î3’A )

<9 Cu Inim ile zdrolsite de d u re 
r e  onunţSm  în cetarea  din  v ia ţ i  
tn urm a im ul tra g ic  a cc id e n t  a 

ce le i ca ro  a fost LU CK EŢIA 
r .m n C A  (T u ca ), in  virata de 53 
ani. N u  te vom  u ita  n ic io d a tă  
F am ilia . (3833S) ____

0  3 -a u  scurs S e n l d e  la  m o a r 
tea  so ţie i LE LA  SOSIEŞAN . p o 
m en irea  b i  U  n o ie m b rie  Q N , #■ 
re ia  IC,39, Ia b ise r ica  da  p e  s tra d a  
H orea  n r . *1. S oţu l ş te fa n . (3H1S)

O C a InimUe zd ro b ite  d e  d u r e 
l e  n n u n ţim  Încetarea  fu lg e r ă to a 
re  d ia  v ia ţ i  a  s cu m p e i m e le  s u 

r o r i  V A L E R IA  N A P  (V A L I) 
D u m n ezeu  s -o  o d ih n e a scă . F a m . 
M a rcn , sora  M arian a , cu m n a tu l 
N icu şor , n ep oţica  N Ico lota  A le 
x a n d ra . (380S8>

© I n  26 n o iem b rie  1SS0 se Îm 
p lin eşte  un  an da  la  În ceta rea  
d in  v ia ţ i  a  s cu m p e i n o a s tre  so 

ţii, m am e ş l b u n ic i  A N IC A  
B A K A îlA Ş , d in  la c o b e n i . F am ilia  
în d u re ra tă ; s o ţo l ş i c e l  t  c o p il . 
(3SHÎ)

9  M u lţum im  tu tu ro r  ru d e n i- 
Har, co le g ilo r , p r ie te n ilo r  c a re  au 
t o s t  M iU u t  At s o i  la  co n d u ce re a  
p e  u ltim u l d m m  a  ce lu i ca re  a 

fo s t  M IIIA I CAD IŞ, d in  S om eşu l 
B e ce . F am ilia  în d oH a ti. (SSUQ

•  In  i i  n o iem b rie  se  bnpU neae 
'  t re i  an i d e  cin d  It. ra l . (r .)  
B U JO B  SXAZILU, t r i l  cşta  d o a r  
la  am in tirea  n oastră . F a m ilia . 
(S 8 « î)

9  la !$ n o iem b rie  se impUnese 
C a n i d e  la crim i ş l f lo r i  p e  m o r -  

m in t u i scu m p ei mele a u to r i  
M A B IA  M IBON , d in  sa tn l TlCtt. 
S o ra  V eron lca  cu  s o ţu l, in m l  
ncm lng lU ţU  (3S073)

9  S în tem  a litu r i d c  c o le g a  
n o a s t r i  Dana Ilieşlu  în  m a re a  
d u rere  • p r ic in u iţ i d o  m o a r te a  
m a m ei d rag i. C oleg ii d e  b ir o u .
(33337)

0  C u n e s p u s i d urere  tn  s u fle t  
anun ţăm  trecerea  In e tern ita te  s  
scu m p e i noastre soţii, m a m e, b u 
n ic i , fiica  M A B IA  S T A N C A , ta 
n u m a i 49 de  ani. S u fle tu l' e l  n o 
b il v a  răm în e veşn ic  In a m in ti
r i le  n oa stre . în m orm în ta rea  v a  
avea  Ioc luni, 28 n o ie m b r ie  1990, 
o re le  13, din  capela  I  a  c im itiru 
lu i C entra l. S oţn l V asilo  ş l c o p i i i  
S orb » ş l O abi cu  fa m ilia . (3S349)

S în tem  alături d e  fa m ilia  
S tan ca  In m area  d u rere  p r ic in u 
i ţ i  d e  trecerea  in  ve şn ic ie  a  ce 

le i ca re  a  fost M A B IO A B A  
S T A N C A , soţie  şl m a m i  b u n ă . 
T ra n sm item  s in cere  co n d o le a n ţe  
fa m ilie i îndurerate. F am ilia  B usu .
(38SÎ1) .

9  L a  2$ n o iem b rie  ’ se  im p lin e ş - 
te  u n  an  d e  la  trcce re a  în  e ter
n ita te  a s cu m p e i n oa stre  m a m e 
A N A  CBACIUN EAN . N e p le c im  
gen u n ch ii d inaintea su fle tu lu i e l  
cu ra t. R ecun oştin ţa  a ce lo ra  c e - i  
v o r  p ia tra  u n  m om en t d e  r e c u le 
ge re . D u m n ezeu  s i-1  veg h e ze  s u 
f le tu l, ia r  p acea  D om n u lu i s i  f ie  
c u  n o i. Fam ilia . (33571)

«  C u a d în c i  d u rere  a n u n ţim  
În ce ta re »  d in  v ia ţ i  a  Iubitei 

n oa stre  m am e, soa cre , b u n ic i  
A N A  P O P , n i s c u t i  C laca , d in  
co m u n a  B orşa , C lu j, In v i r s t i  d e
11 a n i. Inm orm intarea  In t l m  d e
27 n o ie m b r ie ,, o ra  13 d ia  c a p e la  
m a re  a  cim itiru lu i C entra l. F a 
m ilia  Îndoliată . (38531>)

_  S in ce re  con dolea n ţe  fa m ilie i 
M aria  A lb u  pen tru  p ierd erea  Iu

b itu lu i so t ş l ce l m a l b u n  p rie 
ten  a l n ostru  N ICU  A L B U . Fa
m ilia  Săn m ârghiian  G h eorgh e . 
(35J6S)

9  T ristă  Şi p ioasă  am in tire la  
d o i  au i d e  Ia d ecesu l d ra gu lu i 
m e u  s o ţ  IONEL M AN IU  (stlloa r).
S oţia  V iK y. (3S5S»)

9  C u  n e m irg in itâ  d u rera  « r . 
n u n {ă m  trecerea  In etern itate a  
ce le i c e  a  fo s t  scu m p a  noastrft 

s o lie , b u n ic i»  s o a c r i  f l  c u s c r i  
M A ItIA  B A B A  U N GU BEANU . 

n i s c u t i  B lândea , In m orm in tarea  
va  a vea  lo c  lu n i, M n o iem b rie , 
ora  U  d ia  capcla cim itlru iu l^  C en - 
trai. N -o  v o m  uita in  v ecL  F am i 
Ua în d u re ra ţi. (SS531)l mumw »»- -̂----- —

~9 În treg  co le ct ivu l C lin ic ii D cr- 
m a to -V e n e ro lo g ic e  d in  CluJ-N -  
n o ca  Isl e x p r im i a ta ş im cn tu l Şţ 
com p a siu n ea  pen tru  fila tinsu l 
leg  m e d ic  p rim ar d r . Ioa n  Ş ir b u  
In a ccs te  m om en te  d e  erea  
ce rca re  eIb ■ p ierd erii s  I 
d ra g i. (33430)

•  s -a u  scu rs  «  s l lp t t o ln i  d e  la 
cr im i ?t d u rere , d e  c in d  n c -a  P r ă s i i  
pentru  totdeaun a. ec u m p o  n oa8tri 

m a m i, s o a c r i  şl b u n ic i ,  
N A ST a IT a  nO L B O A C A  £ n  B erin - 
du. P io s  om osi'J  m e m o r ie i E a lc .f^ Ş O ' 
le : M aria , A nuţa . N astasla ş l L u c i-»
cu  fam iU iie. (3MM> „ c s t ln -

f i  S e  Îm plineşte un an d e  n csu n
sa d u re re  ?i la crim i. ^  c in d  a tro 

c u l  In nefiin ţă  ce l ca re  a fo s t  
GRIGO ItE  KKLU 1AJNQU, m u lt  W 
b itu l n o s lru  tiu , «o ţ. ta t i  ş l ^  
V eşn ic v a  răm ine viu  In m em oria  
n oastră , od ilm sasn ă -sa  în  p a co l C o
m em orarea  vn  nvc.-i l00,,d u ™',ni! ^ : , , ^  
noietnbrte , la  b iserica  d in  M a n iş lu r , 
c iu p i s lu jb S . Fnmtlln v c ţn lc  n cm tn - 
g ilată. (38301)
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